

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Торжкого д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 8 сентября

1976 г.

г. Москва

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СПУСТЯ

На сцену бакинского Дворца имени В. И. Ленина выйдут сегодня персонажи спектакля Московского театра сатиры «Клоп», Феерической комедией Вл. Маяковского москвичи открывают здесь гастроли.

Четверть века прошла со дня последней встречи мастеров сатирического цеха с бакинскими зрителями. Так что спектакли, которые московские артисты покажут на этот раз для азербайджанских любителей театра, как бы премьерные.

На гастрольной афише коллектива шесть названий: «Клоп», «Нена», «Кенитъба Фингаро», «Затюканый апостол», «Простишь и пой!», «Нам — 50!». Продлятся выступления по 22 сентября.